

REF.:
til møde i fællesbestyrelsen i Horslunde Landsbyordning

Dato og tid: Onsdag d.23. marts kl. 17-20
Sted: Personalerummet på skolen
Forplejning: Brød
Deltagere: Formand: Samantha Winther (forældrerep. skole), Lasse Præstegaard (forældrerep. dagtilbud), Anne-Sophie Weymelka (medarbejderrep. skole), Charlotte Erichsen (medarbejderrep. dagtilbud) Thyra Søllner (elevrådsrep.), Mette Gad (Institutionsleder) og Vikki Jensen (landsbyordningsleder)

Fraværende: Allan Hovmand (forældrerep. skole), Karina Pedersen (forældrerep. skole) Næstformand: Tina Bengtson (forældrerep. dagtilbud) Patrichia Hiljander (elevrådsrep.)

1. Godkendelse af dagsorden (5 min)**Sagsfremstilling:****Referat:** Dagsorden godkendt**2. Godkendelse af referat (5 min)****Sagsfremstilling:****Referat:** der foreligger ikke referat fra sidste møde**3. Orientering fra formanden (5 min)****Sagsfremstilling:****Referat:** toiletspand på pigetoiletter. DBD er lavet. Pengeløs betaling i madboden efterspørges af Helle. Lolland Kommune er i gang med at undersøge sagen.**4. Orientering fra elevrådet (5 min)****Sagsfremstilling:****Referat:** Udskolingen vil gerne holde fastelavnsfest. De skal også planlægge sidste skoledag. Melletrin og indskoling har fået til opgave at finde ideer til "trin"-fest/traditioner. Der skal laves årshjul med faste traditioner (Høstfest - efterårsfest - jul..)

5. Orientering fra ledelsen (5 min)

Sagsfremstilling:

Referat: Frokostordning i børnehaven er til afstemning til maj. Forældre kan stemme digitalt og på gammeldags facon. Svarprocent sidst var MEGET lav! Personalet i børnehaven synes, frokostordningen giver børnene en rigtig god oplevelse. Børnefællesskabet er styrket. Børnene er blevet "madmodige".

Kan vi på en mere åbenlys måde opfordre forældre til at deltage i afstemning?

SFO2 har afholdt forældrekaffe i torsdags med succes. Flere vil benytte tilbuddet. Der skal afholdes fælles junior/og SFO2 fest midt i maj eller midt i juni en fredag aften her på matriklen.

2. kl. skal på Vilde Vulkaner i år. 4. og 3. kl. er blevet udsat pga. corona.

Midler og ressourcer i SFO1 og 2 deles. Udeskolen og SFO2 "deler" en pædagog + der tilføres personale ved behov fra SFO1 på dagen. Det virker.

Overnatning i børnehaven for første gang! Tur til MonkyTonky Land (0. kl. er inviteret med i MTLand) afsluttes med pizza i børnehaven (Lasse tropper op iført kokketøj)

Overnatningen koster 2 fridage for hver pædagog!

6. Timefordelingsplan (15 min)

Sagsfremstilling: Fremlægelse af timefordelingsplan skoleåret 22/23

Referat: Planen ligner den forrige. Indskoling = 30 lektioner. 3. kl. 31 lektioner. Mellemtrin = 31 lektioner. Udskoling = 32 lektioner.

Holddelingstimer indskoling: 30 lek. + 39 løft timer = ekstra tilførsel på 69 lektioner

Mellemtrin: holddeling dansk og matematik (4 lærere/3 klasser) MiniE = 6 lektioner og LØFT = 20 lektioner

Udskoling: E-linje 15 lektioner ugentligt + praktik

7. Princip om kost og bevægelse (20 min)

Sagsfremstilling: Se oplæg fra Lasse til drøftelse og godkendelse

Referat: der er rettet i oplægget, Vikki omskriver og genudsender

8. Princip om forældresamarbejde (20 min)

Sagsfremstilling: Til drøftelse og godkendelse se bilag

Referat: Princippet er godkendt.

9. Bestyrelsesvalg (15 min)

Sagsfremstilling: Gennemgang af tidsplan for valget, hvordan tiltrækker vi forældre, der har lyst til at stille op?

Referat: 20. april kl. 17 kommer Michael Knudsen (valgformand børn og skoleudvalget) til valgmøde til skoledelen af Landsbyordningsbestyrelsen. 4 rep. fra skolen + 4 suppl. skal vælges. Forældre skal opfordres til at komme til valgmødet. Dagleje og børnehave skal vælge til august.

Sagsfremstilling:

10. Mødeplan for kommende møder (15 min)

Sagsfremstilling: Hvor mange bestyrelsesmøder skal vi have, og hvornår skal de ligge?

Referat: Det besluttes at planlægge 6-10 årlige møder á 2-3 timers varighed med mulighed for ekstraordinær indkaldelse.

11. Revision af bestyrelsens årshjul (15 min)

Sagsfremstilling: Årshjulet skal revideres og justeres

Referat: udtalelse om skema skal flyttes til juni.

Godkendelse af budget flyttes til marts

Timefordelingsplan flyttes til april

12. LBO-fest (10 min)

Sagsfremstilling: Hvor kom vi til? Nedsat et festudvalg?

Referat: Genoptager vi arbejdet med LBO-fest eller rykker vi den?

En julefest torsdag d. 1. dec. (Det foreslås, at det fremover vil det være den første torsdag i december måned)

13. Fremlæggelse af budget (15 min)

Sagsfremstilling: Gennemgang af skolens, børnehavens og SFO'ens budget

Referat: det interessante er sammenligningen med sidste år. Skolen har fået næsten samme budget som sidste år. (-150.000) Forventeligt at vi kommer ud med et mindre underskud næste år. Omrokering af en pædagog i skoledelen. SFOdelens budget bliver delt i 2 halvårige, hvor indmeldinger bliver udgangspkt. for budget. BH bliver månedsreguleret. SFO har været underbemandet grundet udfordringer med rekruttering, derfor ligger der et overskud. Generel efterbevilling til alle dagtilbud i Lolland Kommune til anvendelse af legeplads eller læringsmiljø har BH takket nej til, hvilket bevirker at andre institutioner har fået. Der købes møbler i børnehøjde 😊

14. Evt.

Sagsfremstilling:

Referat: